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Синодът на Еладската Църква: Случващото се 
в Украйна показва нашия провал като хора и 
особено като християни

Днес на 14 март 2022 г., членовете на Постоянния Свещен Синод (ПСС) на 
Еладската Църква, на своето първо редовно заседание за месец март, 
заявиха, че „това, което се случва в Украйна показва нашия провал като хора 
и особено като християни да живеем в мира, който Христос ни остави“.

В своето комюнике ПСС заявява, че „както в миналото се е обвил срещу 
войната и насилственото нахлуване в Сърбия, Косово и т.н. подчертава, че 
дори в случая на инвазията в Украйна, войната никога не може да бъде 
решение за каквито и да е човешки различия, без значение колко важни са те 
– на социално, национално или глобално ниво и затова призовава за всеобща 
армия, която да се моли за войните“.

Синодът също така повтори, че е предоставил съоръженията на Свещената 
Архиепископия на Атина и на Свещените Митрополии на разположение на 
държавата за приемане на украински бежанци, особено деца и 
непридружени непълнолетни.

Архиепископът на Атина Йероним информира членовете на Синода, че е 



изпратил на 04 март 2022 г. писмо до Руския Патриарх Кирил, в което 
изразява своята тъга и безпокойство от агресивната война, която се води 
срещу Украйна от страна на Русия, а от друга страна – им съобщи за 
изпратеното на 02 март 2022 г. писмо на солидарност и подкрепа към 
Киевския Митрополит Епифаний и народа на Украйна. След това, Негово 
Блаженство заяви, че на 11 март 2022 г. е провел разговор по телефона с 
Киевския Митрополит Епифаний като му е потвърдил солидарността на 
Еладската Църква с предложение за предоставяне на хуманитарна помощ на 
Православната църква в Украйна и по-специално на украинската бежанци и 
пострадалите от войната.

„Членовете на Синода потвърждават, че случващото се в Украйна показва 
нашия провал като човешки същества и особено като християни да живеем в 
мира, който Христос ни остави (Йоан 14:27 –„Мир ви оставям; Моя мир ви 
давам“).

Впоследствие ПСС беше информиран с писмо от Негово Всеветейшество 
Вселенския Патриарх г-н г-н Вартоломей за назначаването на Негово 
Високопреосвещенство Лаодикийския Митрополит Теодорит като 
представител на Патриарха в Атина“, се казва в комюникето на ПСС относно 
руската агресия и война в Украйна.
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